

Bydgoszcz, dnia 06.11.2018r.

WORD.WAG.202.6.2018

**Zapytania Wykonawcy z dnia 05.11.2018r. i wyjaśnienia Zamawiającego
odnośnie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia dla zadania
„Dostawa paliw dla pojazdów Wojewódzkiego Ośrodka Ruchu Drogowego w
Bydgoszczy w roku 2019”**

Treść zapytania 1

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od wymogu przedstawiania na każde żądanie świadectw jakości oferowanych paliw, gdyż dokumenty dotyczą dostarczonej pewnej partii paliwa i są ogólnodostępne na każdej stacji a więc również i dla Zamawiającego? (§ 2)

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od wymogu przedstawiania na każde żądanie świadectw jakości oferowanych paliw, jeśli dokumenty dotyczące sprzedanych Zamawiającemu paliw są ogólnodostępne na stacjach paliw dysponowanych przez Wykonawcę w celu realizacji zamówienia.

Treść zapytania 2

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od wymogu przedstawiania cen jednostkowych z upustem na załączniku do faktury? (§ 4) (Załącznik do faktury zawiera zebraną wartość dla danego paliwa i od tej wartości odejmowana jest kwota upustu (nie od ceny jednostkowej)).

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od wymogu przedstawiania cen jednostkowych z upustem na załączniku do faktury na rzecz wykazania wartości upustu od zebranej wartości dla danego paliwa.

Treść zapytania 3

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania zapisu § 6 ust. 2 poprzez dodanie zapisu o treści:

„Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego.”?

Odpowiedź

Zamawiający wskazuje, iż § 6 wzoru umowy w jego ust. 2 punkcie 4 zawiera taki zapis: „Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego.”

Treść zapytania 4

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania terminu płatności 21 dni od daty wystawienia faktury? (§ 6 ust. 4)

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu

faktury do siedziby Zamawiającego i związanej z tym windykacji należności w przypadku występujących przeterminowań. W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje możliwość otrzymywania przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura. E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, zawiera te same dane w związku z czym zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej. E-faktura umieszczana jest na specjalnie przeznaczonym Portalu maksymalnie jeden dzień roboczy po wystawieniu w systemie rozliczeniowo - księgowym Wykonawcy. Ze względu na szybkość jaką zapewnia komunikacja elektroniczna terminy wystawienia i otrzymania faktury praktycznie pokrywają się.

Odpowiedź

Zamawiający wskazuje, iż w § 6 ust. 4 wzoru umowy znajduje się taki zapis: „Zamawiający będzie płać należne wynagrodzenie Wykonawcy, za zrealizowane sprzedaże, na podstawie poprawnie wystawionych faktur VAT w terminie 21 dni od daty ich wystawienia na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany w ich treści z zastrzeżeniem ust. 5.”

Treść zapytania 5

Czy Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie w treści zapisu § 6 ust. 5 słów: „doręczenia bądź”? Wykonawca nie może odpowiadać za bezpośrednie dostarczenie dokumentu poprzez pośrednika pocztowego w przypadku braku wyboru przez Zamawiającego e-faktury.

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza usunięcia z treści zapisu § 6 ust. 5 słów: „doręczenia bądź”. Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, iż zgodnie z treścią zapisu § 6 ust. 5 wykonawca może wybrać fakturę w formie elektronicznej.

Treść zapytania 6

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania zapisu § 6 ust. 6 poprzez zastąpienie zwrotu: „odsetki ustawowe” zwrotem „odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych”?

Odpowiedź

Zamawiający wskazuje, iż § 6 ust. 6 wzoru umowy zawiera taki zapis:
„Niedotrzymanie uzgodnionych terminów płatności spowoduje naliczenie odsetek ustawowych za opóźnienie w transakcjach handlowych.”

Treść zapytania 7

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość samodzielnego kontrolowania stopnia wykorzystania Umowy w oparciu o raporty dostępne za pośrednictwem platformy internetowej (§ 7 ust. 2)? Wykonawca nie posiada możliwości systemowych do blokady umowy i kart paliwowych po wyczerpaniu kwoty bądź ilości paliw.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza możliwość samodzielnego kontrolowania stopnia wykorzystania umowy w oparciu o raporty dostępne za pośrednictwem platformy internetowej (§ 7 ust. 2)

Treść zapytania 8

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania zasady naliczania kary umownej od niezrealizowanej wartości brutto umowy, której dotyczy odstąpienie (§8 ust. 2)?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaakceptowania zasady naliczania kary umownej od niezrealizowanej wartości brutto umowy, której dotyczy odstąpienie.

Treść zapytania 9

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisu § 8 ust. 3 w przypadku wyboru oferty Wykonawcy, która posiada na terenie każdego z miast co najmniej 3 stacje paliw umożliwiające dokonywanie transakcji bezgotówkowych przy użyciu kart paliwowych?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza możliwości odstąpienia od zapisu § 8 ust. 3 wzoru umowy.

Treść zapytania 10

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania § 8 ust. 5 poprzez dodanie zapisu o treści:

„łączna odpowiedzialność Wykonawcy z tytułu naruszeń Umowy jest ograniczona do szkody rzeczywistej nie przekraczającej wysokości wynagrodzenia pozostałego do zapłaty Wykonawcy na podstawie Umowy.”

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza możliwości wprowadzenia takiego zapisu do umowy.

Treść zapytania 11

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania Regulaminu Wykonawcy dotyczącego warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ, w formie załącznika stanowiącego integralną część umowy?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania Regulaminu Wykonawcy dotyczącego warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ, w formie załącznika stanowiącego integralną część umowy.

Z up. Dyrektora

Tomasz Szoch
p.o. Z-ca Dyrektora